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Ata da vigésima segunda sessão ordinária da décima quarta legislatura da 

Câmara Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos vinte e oito dias (segunda-feira) do mês de agosto de dois mil e dezessete, às 

dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa 

Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês 

/PB, realizou-se a vigésima segunda sessão ordinária da décima quarta 

legislatura, sob a Direção do Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA 

– Presidente do Poder Legislativo, RHUAN RIBEIRO DE ARAÚJO- Primeiro 

Secretário. Feito à chamada e conforme a lista de Presença constatou-se estarem 

presentes os Senhores Vereadores, EDMILSON OLÍMPIO DA ROCHA, 

IVONALDO RODRIGUES DA SILVA, JAIRO TEIXEIRA ESPERIDIÃO, JOSÉ 

EDMILSON ALVES e JOÃO MOREIRA BARBOSA. Ausente os senhores 

vereadores DAMÁSIO BERTO DE OLIVIERA E ROSILENE FERREIRA DE LIMA, 

que justificaram suas ausências. Presente os Senhores Vereadores, o Presidente 

do Poder Legislativo, Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA 

declarou aberta a sessão, proferindo os seguintes termos: “havendo quórum 

legal e sob a proteção de DEUS, declaro abertos os trabalhos da vigésima 

segunda sessão ordinária”. Em seguida solicitou ao primeiro secretário da 

Mesa Diretora, o vereador RHUAN RIBEIRO DE ARAÚJO que procedesse à 

leitura da Ata da Sessão anterior, feito isto, o senhor presidente José Igor Denizar 

Costa da Silva, colocou em votação, que foi aprovada por unanimidade e sem 

restrições, continuando, o senhor presidente apresentou as seguintes matérias: 

REQUERIMENTO Nº 116/2017. AUTOR: Vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva – 

PMDB. ASSUNTO: Solicitação a continuação do calçamento da Rua José Antônio 

Teixeira e da Rua Ana de Souza Maciel, nesta cidade. REQUERIMENTO Nº 

117/2017. AUTOR: Vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva – PMDB. ASSUNTO: 

Solicita a compra de uma Vam para transportar as pessoas que necessitam dos 

serviços de saúde nos hospitais da capital João Pessoa. REQUERIMENTO Nº 

118/2017. AUTOR: Vereador Edmilson Olímpio da Rocha – PMDB. ASSUNTO: 

Solicitação a contratação de carros para transporte de pessoas doentes nos Sítios 

mais distantes do município, que ainda não disponham deste serviço. 

REQUERIMENTO Nº 119/2017. AUTOR: Vereador Edmilson Olímpio da Rocha – 

PMDB. ASSUNTO: Solicita a construção e implantação de um portal receptivo na 

entrada da nossa cidade. REQUERIMENTO Nº 120/2017. AUTOR: Vereador 

Edmilson Olímpio da Rocha – PMDB. ASSUNTO: Solicita a construção de áreas 

de serviço com lavanderias nas escolas públicas municipais que ainda não 

possuam. REQUERIMENTO Nº 121/2017. AUTOR: Vereador Edmilson Olímpio 

da Rocha – PMDB. ASSUNTO: Solicita a construção de um quiosque com dois 
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banheiros: masculino e feminino na Praça do Trabalhador, nesta cidade. 

REQUERIMENTO Nº 122/2017. AUTOR: Vereadora Rosilene Ferreira de Lima – 

PSD. ASSUNTO: Solicita a implantação de faixas para pedestres no centro da 

cidade e rampas de acesso a pessoas com deficiência nos prédios públicos 

municipais. REQUERIMENTO Nº 123/2017. AUTOR: Vereadora Rosilene Ferreira 

de Lima – PSD. ASSUNTO: Solicita a Operação Tapa Buracos nas zonas urbana 

e rural do município de Dona Inês. Continuando o senhor presidente José Igor 

Denizar Costa da Silva apresentou a seguinte ORDEM DO DIA: PROJETO DE 

LEI Nº 009/2017. De autoria do Poder Executivo Municipal, que dispõe sobre a 

alteração dos artigos 5º e 6º da Lei Municipal 537/2009 e dá outras providências. 

REQUERIMENTO DE Nº 108/2017. AUTOR: Vereador José Edmilson Alves – 

PSD. ASSUNTO: Construção de um Posto Médico e um Ginásio de Esportes no 

Sítio Oiticica. Continuando o presidente José Igor Denizar convidou o relator da 

Comissão de Justiça e Redação, o vereador Jairo Teixeira Esperidião, que 

apresentou e leu o parecer de número 013/2017, ao Projeto de Lei de número 

009/2017, que opinou unanimemente pela constitucionalidade, juridicidade e 

técnica legislativa do PL 009/2017. Continuando os vereadores Jairo Teixeira 

Esperidião e João Moreira Barbosa fez uso da palavra e comentaram sobre o 

projeto de lei ora em pauta. Depois das discussões o senhor presidente colocou 

em votação o Projeto de Lei de número 009/2017. Ficando o mesmo aprovado 

por unanimidade. Em seguida usou a tribuna o vereador José Edmilson Alves e 

falou do seu requerimento de número 108, que solicita ao prefeito João Idalino da 

Silva a construção de um posto médico e um ginásio de esporte no Sítio Oiticica, 

pois, é um sonho dos habitantes daquela região, no entanto, essas obras vão 

proporcionar melhores condições de vidas a todos daquela região, como também, 

aos moradores dos sítios circunvizinhos, que deixarão de caminhar cerca de oito 

quilômetros pare serem atendidos no PSF da Serra do Sítio, como também, 

inclusive aos alunos para praticas de educação física e para á festa do padroeiro. 

Em seguida o senhor presidente Denizar colocou em votação o REQUERIMENTO 

DE Nº 108/2017. Ficando o mesmo aprovado por unanimidade.  Usou a 

tribuna o vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva e falou dos seus requerimentos de 

números 116 e 117, que solicita ao senhor prefeito João Idalino da Silva a 

continuação do calçamento da Rua José Antônio Teixeira e a compra de uma 

Vam para transportar as pessoas que necessitam dos serviços de saúde nos 

hospitais da capital João Pessoa, continuando o vereador Ivonaldo explicou que 

essas solicitações são para beneficiar a nossa população. Em seguida o senhor 

presidente Denizar colocou em votação os REQUERIMENTOS DE NÚMEROS 

116 E 117/2017. Ficando os mesmos aprovados por unanimidade. Usou a 

tribuna o vereador Edmilson Olímpio da Rocha e falou dos seus requerimentos de 
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números 118, 119, 120 e 121, que solicitou do senhor prefeito a contratação de 

carros para transporte de pessoas doentes nos sítios mais distantes do município, 

que ainda não disponham deste serviço; a construção e implantação de um portal 

receptivo na entrada da nossa cidade; a construção de áreas de serviço com 

lavanderias nas escolas públicas municipais que ainda não possuam e a 

construção de um quiosque com dois banheiros: masculino e feminino na Praça 

do Trabalhador, nesta cidade, continuando o vereador comentou da importância 

desses requerimentos, pois, os mesmos têm por objetivos proporcionar melhores 

condições de vidas aos nossos munícipes. Em seguida o presidente Denizar 

colocou em votação os REQUERIMENTOS DE NÚMEROS 118, 119, 120 E 

121/2017. Ficando os mesmos aprovados por unanimidade. Terminada a fase 

das discussões e votação das matérias o senhor presidente José Igor Denizar 

Costa da Silva passou para a parte da tribuna livre. Usou a tribuna os senhores 

vereadores: Ivonaldo Rodrigues da Silva, Edmilson Olímpio da Rocha, João 

Moreira Barbosa, Jairo Teixeira Esperidião, José Edmilson Alves e Rhuan Ribeiro 

de Araújo, onde todos comentaram da aprovação do projeto de lei e dos 

requerimentos, pois, todos são importantes para o desenvolvimento do nosso 

município e proporcionando melhores condições para os nossos munícipes, 

continuando cada vereador fez explanação de temas locais e nacionais. Não 

havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a todos os presentes 

pelo comparecimento, determinando que fosse lavrado a presente Ata que depois de 

lida e achada conforme ficará assinada pelo Presidente, José Igor Denizar Costa da 

Silva, pelo primeiro secretário em exercício – Rhuan Ribeiro de Araújo. Dona Inês, 28 

de agosto de 2017.  

 

 

José Igor Denizar Costa da Silva 

Presidente 

 

Rhuan Ribeiro de Araújo 

Primeiro Secretário 

 


